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Vážení spoluobčané, 

úvodem dnešního vydání bychom Vás rádi pozvali na milé setkání u příležitosti Dne matek, které se 

bude konat v sále kulturního domu v pátek 17. května. Začátek je v 15 hodin. Požádali jsme opět 

Mateřskou školu ve Dvorcích, aby její zástupci přijeli s dětmi a potěšili nás svojí přítomností, 

dovedností, umem i srdečností. A pokud se nic mimořádného nepřihodí, přijdou se předvést i starší 

děti a předvedou nám svůj um z oblasti gymnastiky. Udělejte si čas, přijďte se pobavit a ocenit snahu 

našich dětí. 

Podle loňského vzoru bude toto posezení od 17 hodin pokračovat podle zájmu posluchačů 

s cimbálovou muzikou Opavští hudci do večerních hodin      . Pozvěte kamarády a známé a přijďte 

si zazpívat na lidovou notu. Vždyť folklor se pomalu ale jistě z naší oblasti vytrácí, a tak mu dejme 

prostor v našich srdcích. 

 

Ve středu 8.5.2024 v době od 13:45 do 14:00 bude na parkovišti u obecního úřadu 

firma NIKOL DRŮBEŽ  prodávat obvyklý sortiment. 

 

V úterý 14.5.2024 od 16 hod na parkovišti u obecního úřadu bude stanoviště pro očkování psů. 

Očkování bude provádět MVDr. M. Krušinský. Zájemcům připomínáme, aby si s sebou 

vzali očkovací průkazy. Povinnost očkování psů proti vzteklině vyplývá pro majitele psa 

ze zákona a je za něj plně odpovědný. 

 

 

V loňském roce odsouhlasilo zastupitelstvo obce výměnu starých sodíkových svítidel za nová LED 

svítidla. Spolu s touto výměnou jsme spustili pro Vás novou službu Načti.cz pro hlášení závad a tipů, 

které vám umožní pohodlně a jednoduše se podílet na zlepšení prostředí ve kterém žijeme. 

Na sloupy veřejného osvětlení jsme instalovali QR štítky, které vám umožní 

jednoduché hlášení závad nejenom veřejného osvětlení, ale také jakýchkoliv 

závad v okolí daného bodů např. závady na komunikacích, mobiliáři města, 

znečištění veřejných prostor apod. 

Pro nahlášení závady vám stačí dnes již běžný chytrý telefon, který umožňuje 

pomocí fotoaparátu v mobilním telefonu načtení QR kódu. Jediné, co 

potřebujete, je být v danou chvíli připojen k internetu. Není potřeba však 

instalovat žádnou mobilní aplikaci, ale stačí vyplnit jednoduchý formulář, 

který se vám zobrazí po načtení QR kódu.  Více informací naleznete na www.nacti.cz 

Prostřednictvím této aplikace můžete hlásit nejen poruchy a závady na veřejném osvětlení, ale i 

poškozený mobiliář města, závady na komunikacích, nefunkční rozhlas, dlouhodobě znečištěná 

prostranství, náměty a tipy pro zlepšení. 

http://www.nacti.cz/


Postup nahlášení závady: 

- Pomocí QR čtečky (fotoaparátu v mobilním 

telefonu) naskenujte QR štítek na stožáru veřejného 

osvětlení.  

- Otevřete nabízený odkaz internetové stránky 

(www.nacti.cz). 

- V zobrazeném rozcestníku vyberete akci, kterou 

chcete provést.  

- Vyplňte pole hlášení, kde můžete přidat i 

fotografii, která nám lépe pomůže identifikovat 

závadu.  

- Vyplňte kontaktní údaje, které nejsou povinné, 

avšak pokud nevyplníte kontaktní údaje nemůže 

dojít k případnému ověření hlásitele závady a závada bude prověřena a odstraněna až při 

běžném výjezdu. V případě vyplnění kontaktních údajů bude hlášení přiřazena vyšší 

priorita. 

- „Odeslat hlášení závady“.  

- Závada bude odeslána elektronickou komunikací na adresu obce Křišťanovice. 

Instalace QR štítku je novým krokem v digitalizaci a nasazovaní chytrých technologií. Doufáme, že 

se vám naše nová služba bude líbit a umožní vám jednoduší komunikaci s obcí.  

 

ELTMA.CZ  

Co s ojetými pneumatikami? Válejí se po příkopech, obcím se zvyšují 

náklady na likvidaci odpadu a přitom je to tak jednoduché: Ojeté 

pneumatiky můžete odevzdat ke zpětnému odběru na 4000 odběrných 

místech po celém Česku. Jsou téměř na každém rohu. Nejčastěji jde o 

samotné pneuservisy. Proto je nejlepší ojeté pneumatiky na konci 

životnosti nechat v pneuservisu přímo při přezouvání. Pneumatiky také můžete 

jednoduše zavézt do nejbližšího odběrného místa. Nemusíte se objednávat ani nic 

platit. Stačí pneumatiky prostě na místě předat. Zpětný odběr pneumatik je na všech odběrných 

místech zcela zdarma. Vůbec přitom nezáleží na tom, kde bydlíte. Jde totiž o jedinou státem 

pověřenou společnost pro zpětný odběr pneumatik. Zpětný odběr je tak financován z recyklačních 

poplatků. Ty tvoří část ceny pneumatiky už při jejím nákupu. Pneumatiky jsou vyrobené tak, aby 

vydržely desetitisíce kilometrů za každého počasí. Tato jejich odolnost ale znamená, že se samy jen 

tak nerozloží. Obsahují různé škodlivé látky a těžké kovy, které mohou způsobit znečištění půdy, 

vody a vzduchu, pokud se nevhodně likvidují. Když pneumatiky necháme ležet ladem nebo 

je vyhodíme do přírody, snadno se stanou terčem požáru. To je nejen nebezpečné, ale také se do 

ovzduší uvolňují toxické látky. 

Odevzdáním pneumatik ke zpětnému odběru zajistíte, že se zrecyklují nebo zlikvidují podle daných 

směrnic. Recyklací pneumatik umožníte jejich opětovné využití, a tím šetříte planetu. 

Z recyklovaných pneumatik se dají vyrobit nové produkty, jako jsou gumové dlaždice, podložky, 

izolační materiály, protihlukové stěny nebo asfaltové směsi pro silnice. Tím se snižuje ekologická 

zátěž a přispívá to ke snižování odpadu a ochraně životního prostředí. Recyklace pneumatik je tedy 

odpovědným způsobem, jak se vypořádat se specifickým druhem odpadu a zachovat zdroje pro 

budoucí generace. Naše odběrné místo snadno poznáte podle samolepky s logem Eltma „Místo 

zpětného odběru“ . Nebo je jednoduše najdete na naší mapě: 

https://www.eltma.cz/sberna-mista#mapa-sbernych-mist 

 
 

Zpracovala J. Rozkošná, 6.5.2024 

https://www.eltma.cz/sberna-mista#mapa-sbernych-mist


 
 

 

 

 

 


